CALCULO MENTAL

Enteros 1 (+,-) HOJA N%
A B C D E F G

1 | (2)+17 | (:3)-(20) | 12+25 1)-69 | (+(4) | (2)-(-8) | (-16)+2
2 | (8)-(4) | (8)+19 | (4)-(-30) | 33+8 (-6)-44 | (8)+(-6) | (-4)-(-7)
3 23+9 (9-(2) | (3+15 | (7)-(40) | 32+12 (-8)-62 | (-6)+(-5)
4 (-8)-3 11+32 | (-8)-(-2) | (:2)+16 | (-8)-(-50) | 12+15 (-7)-53
5 29-15 (-6) -9 14+9 7-(3) | (6)+12 | (-6)-(-60) | 15+8
6 | (16)+6 28-12 -5)-7 26+9 (-5)-(-4) | (3)+10 | (-2)-(-70)
7 | 6)+¢5 | (21n+7 27-16 (-2)-6 11+16 | (9)-(-5 | (4)+18
8 70-89 | (4)+(-8) | (-42)+2 25-11 7)-5 9+ 31 (-6) - (-3)
9 | (-5)+(35)| 60-78 | (-D+(-1) | (-34)+4 24-12 (-9)-4 17+11
10 | 18+18 | (:25)+(-5) | 50-67 | (:3)+(-7) | (-53)+3 26- 14 7)-2
11| 7-(4) 17+17 | (15)+¢-15) | 40-56 | (-8)+(-9) | (-61)+1 29-16
12 | (-6)+80 | 3-(8) 21+21 | (45)+(-5) | 30-44 | (4)+(3) | (-78)+8
13| 17-19 (-8)+70 | 2-(11) 16+16 | (5)+(-15) | 20-34 | (-7)+(-6)
14 | 5-(-41) 25-28 | (-9)+60 | 9-(-7) 14+14 | (25)+(25) | 10-22
15 | (16)+5 | 8-(-31) 33-37 | 7)+50 | 8-(3) 13+13 | (-25)+(-15)
16 | (-2)-(9) | (12)+4 | 2-(-76) 62-67 | (-5 +40 | 9-(-6) 12+12
17 | (3)+(4) | 3)-(4) | 13)+3 | 1-(-84) 71-78 | (-8)+20 | 4-(-5)
18 | (4)-26 | () +(¢11) | (-5-(¢-8) | (199+5 | 3-(-12) 93-99 | (-4)+30
19 | 12+23 (-2)-38 | (<2)+(9) | (3)-¢D | (18)+9 | 5-(-13) 82 -89
20 | (-9)-(¢10) | 8+16 (3)-17 | (A+S) | (D-¢4) | (10)+7 | 4-(-21)
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Enteros 1 (SOLUCIONES)

SOL A B C D E F G

1 15 17 37 -70 -11 6 -14
2 -4 11 26 41 -50 -14 3
3 32 -7 12 33 44 -70 -11
4 -11 43 -6 14 42 27 -60
5 14 -15 23 -4 6 54 23
6 -10 16 -12 35 -1 7 68
7 -11 -20 11 -8 27 -4 14
8 -19 -12 -40 14 -12 40 -3
9 -40 -18 -8 -30 12 -13 28
10 36 -30 -17 -10 -50 12 -9
11 11 34 -30 -16 -17 -60 13
12 74 11 42 -50 -14 -7 -70
13 -2 62 13 32 -20 -14 -13
14 46 -3 51 16 28 -50 -12
15 -11 39 -4 43 11 26 -40
16 7 -8 78 -5 35 15 24
17 -7 1 -10 85 -7 12 9
18 -30 -16 3 -14 15 -6 26
19 35 -40 -11 4 -9 18 -7
20 1 24 -20 -9 3 -3 25

NIVEL EDUCATIVO:

> 1°ESO

> 2°ESO

PUNTUACION APROX:

PUNTOS s [ 6 | 8 o[ 12151821247 27
NOTA 1 2 |3 [ 4 5] 6 | 78] 910
INDICACIONES

* Recordemos reglas de los signos:

Con esta hoja trabajaremos:

Dos signos menos consecutivos equivalen a un mas:

6-(-4)=6+4
Operaciones (+, - ) con nimeros Un signo mas y uno menos equivalen a un menos:
enteros. 5+(3)=5-3
RESULTADOS
OBSERVACIONES
GRUPO:
PUNTOS
Media de la Clase
Mixima de la Clase
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